

# 新聞稿

台灣 · 2022 年 5 月

secutech 2022

蘇婉榕

第二十三屆台北國際安全科技應用博覽會

電話：+886-2-8729-1099 分機 216

2022 年 4 月 27 至 29 日

Kathy.Su@taiwan.messefrankfurt.com

台北世貿南港展覽館 2 館

www.secutech.com

## 第二十三屆 台北國際安全科技應用博覽會 圓滿閉幕

「第二十三屆台北國際安全科技應用博覽會」暨「Mobility 亞太智慧運輸展」、「SMABuilding 台北國際智慧物聯建築與居住空間應用展」、「台北國際防火防災應用展」、「111 年軌道科技及營運維修商源交流會」五大聯展於日前(4/29)台北世貿南港展覽館 2 館圓滿閉幕，今年共計有 220 家廠商展出 420 個攤位；主辦單位於開展期間首次以直播導覽方式歸整出今年八大主題展示內容，每日於 YouTube 平台整點播放，透過展商重點介紹吸引各界前往參觀，同時也提供無法親臨現場的業者，觀看參展商精彩豐富的展示內容，短時間內即累積上千觀看次數，更因此吸引企業主前來觀展。

本屆開展榮幸邀請到副總統賴清德前來開幕致詞，副總統表示，「台北國際安全科技應用博覽會」舉辦迄今，已成為「安全大平台」，且具備三種功能，第一是跨域整合功能，博覽會多元的展出內容，除了以安全科技為核心，也強調人工智慧、物聯網等。第二是媒合功能，博覽會將國際上各領域的系統整合商、設計工程單位及臺灣的安防產業，建立一條新的安防供應鏈。第三，博覽會是連結臺灣、亞太及全球的國際平台，對臺灣安防產業發展相當重要。臺灣發展新安防產業正是天時、地利、人和。

而 Secutech 至今已邁向第 23 年，以安全科技+AI 為核心，積極拓展智慧化應用領域，不論是軟體商或是硬體設備商現場展示均朝向系統化、數位化與智慧化；並有許多廠商強調結合 AI 的影像辨識技術，搭配物聯網、雲端平台、大數據分析的解決方案應用，例如：Canon 現場以實際影像拍攝，展示目前全球最多警政單位使用解決方案，包括快速影像搜尋篩選、熱區計算及影像濃縮；為解決企業無線網路接取痛點並避免資料外流，亞旭針對中小企業及智慧工廠，布建 5G 小基站、藍牙 Mesh、Wi-Fi 6/6E EAP 等設備與邊緣運算技術的整合；業成集團的 3D 光學感測技術在臉部辨識、深度肢體偵測、跌倒偵測已應用在醫療院所；車威視與母公司昇銳電子聯手展出完整的監控產品線，瞄準智慧車輛、智慧工地、智慧安防等三大應用市場；訊連科技更在展會亮相全新的 FaceMe 人臉辨識 API 平台，聚焦安控、門禁、考勤之人臉辨識解決方案；Vaidio AI 影像辨識平台能辨識超過 50 項以上的物件、30 多種的 AI 分析應用。

另外，因應軌道、物流運輸或是智慧、永續建築、廠房安全與智慧化管理、環境與企業災害預防及搶救等所需的資通訊新科技，在本次也都多元呈現在〈AI 影像辨識應用體驗館〉、〈新世代建築與生活創新應用主題館〉、〈智慧鎖精品館〉、〈地震速報主題館〉、〈台灣消防器材工業同業公會 MIT 主題館〉、〈台灣防災產業協會主題館〉等主題專區中；另外還有分別由交通部鐵道局及消防署規劃的「軌道營運及維修國產化成果專區」及「消防署科技計畫成果專區」也讓各界看到政府推動國產化及前瞻科技應用的決心。

而 5G 的應用逐步落地之際，今年所推出的「5G 應用與電信公會專區」則以電信三雄最為吸睛，由中華電信、遠傳、台灣大哥大展示了 5G 智慧解決方案，中華電信以「智慧資安、智慧交通、科技執法」三大智慧安全科技應用，結合雲端科技、資安防護與物聯網技術應用，建構智慧安全平台，鞏固數位創新科技應用。展現中華電信善用核心專業能力及數位創新成果。台灣大哥大攜手 5G 生態圈合作夥伴展出 AI 智能工安巡檢、智慧影像安全防護、智慧園區、智慧交通、企業資安服務等領域豐碩的應用內容。遠傳電信以「5G 進擊，大人物（大數據、人工智慧、物聯網）跨域守護」為主題，展示交通與製造多項創新安全應用服務。並透過研討論壇分享 5G 在物流倉儲以及運輸軌道發展上如何扮演關鍵動能，協助多元智慧應用落實，加速產業的轉型與升級。

展期間共舉辦六大主題超過 130 場次的研討會，吸引各領域專業人士前來參與，在會後也都能有進一步的深入交流，由主辦單位指定媒體 a&s《安全&自動化》雜誌主辦的「AI 影像辨識應用研討會」更是聽眾參與踴躍、交流熱絡，也再度反映出市場對 AI 影像辨識需求熱度不減，技術開發及應用仍持續提升，並且對產業升級及轉型的重要性。

「Secutech 2022 台北國際安全科技應用博覽會」在實體展會閉幕後，仍有 secutech Hybrid 線上展至 5 月 19 日前，持續為展商推進國際市場，也歡迎各界上線參觀。最後，期望來年產業發展更蓬勃更耀眼，2023 年 4 月台北南港展覽館歡迎各界再度蒞臨指教。

相關問題請洽 (02)8729-1099 #216 蘇小姐

[www.secutech.com](http://www.secutech.com)

-完-

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 30 個地區聘用約 2,500 名員工。繼 2019 年營業額錄得 7.38 億歐元後，集團在 2020 年新冠疫情期间營業額約 2.5 億歐元，並依舊與眾多行業領域建立了豐富的全球商貿網絡並保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。遍布世界各地的龐大國際行銷網絡，堪稱集團獨特的銷售優勢之一。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；我們正在通過新的商業模式積極拓展數字化服務範疇，可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60% 和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：[www.messefrankfurt.com.hk](http://www.messefrankfurt.com.hk)

\* 2020 年初步數字